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Exercicios - Vetores

(UDESC-1998) Um "calouro” do Curso de Fisica
receben como tarefa medir o deslocamento de uma formiga
que se movimenta em uma parede plana e vertical A
formiga realiza trés deslocamentos sucessivos:

1) um deslocamento de 20 cm na direcio vertical,
parede abaixo;

2) um deslocamento de 30 cm na direcio horizontal,
para a direita;

3) um deslocamento de 60 cm na diregiio vertical,
parede acima.

No final dos trés deslocamentos, podemos afirmar que o
deslocamento resultante da formiga tem modulo 1gual a:
a) 110 cm

b) 30 cm

c) 160 cm

d) 10 cm

e) 30 cm

(Vunesp-2003) Um caminhoneiro efetuou duas entregas
de mercadomnas e, para 1sso, seguu o itinerano mdicado
pelos vetores deslocamentos d e d, tlustrados na figura

d1 =10 km

Para a pnmeira entrega, ele deslocou-se 10km e para a
segunda entrega, percormreu uma distancia de 6km Ao final
da segunda entrega. a distincia a que o caminhoneiro se
encontra do ponto de partida é:

a)4 km

b) 8 km

o 219

d) 8V3 1
&) 16 km

d, =6 km




3) (Unifor-2003) Trés forcas. de intensidades 1guaisa 3 N,
orientam-se de acordo com o esquema abaixo.
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O modulo da forca resultante das trés. em newtons, &
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4) (FC Chagas-0) Qual & a relagdo entre os vetores
M.N.PeR representados na figura 7
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a) M+ N+P+R=10
B P+M=R+N

)P+R=M+N
d)P-R=M-N
g P+R+N=M
5) (PUC-0) Para o diagrama vetorial abaixo, a inica
1gualdade correta &:
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(UFC-2006) Analisando a disposicio dos vetores BA_
EA | CB, CD e DE . conforme figura abaixo, assinale a

alternativa que contém a relacfo vetorial correta.

B

a) CB+CD +DE=BA +EA
b) BA+EA+CB=DE +CD
¢)EA-DE+CB=BA+CD
d)EA-CB+DE=BA-CD
¢)BA-DE-CB=EA+CD

(UFC-1999) Na figura, onde o reticulado forma
quadrados de lados L = 0.5 cm, estio desenhados 10
vetores, contidos no plano xy. O médulo da soma de todos
esses vetores €, em centimetros:

v v

a) 0.0.
b) 0.5.
o) 1.0.
d) 1.5.
e) 2.0.

(Fatec-1996) Dados os vetores 4.Be C,
representados na figura em que cada quadricula apresenta
lado correspondente a uma unidade de medida, € correto
afirmar que a resultante dos vetores tem modulo:
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a)l
b)2
c)3
d) 4
e)6



9) (UEL-1995) Considere a figura abaixo: FFoF
Dadas as forgas ~ 177 2 € I3 o modulo de sua resultante,
em N, &:
.3 30
Fy 2)
— b) 40
2 c) 50
e) 80
—
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10) (Vunesp-2000) . 5
B e e e A figura mostra, em escala, duas forcas ae . atnando
i____ll____i_ num ponto material P.
i;____Ji, ___g_ Eeproduza a figura, juntamente com o quadniculado em sua
i i i folha de respostas.
!r————!r————i— a) Represente na figura reproduzida a forca R _resultante
E . das forcas deb , e determune o valor de seu modulo em
newtons.
b) Represente tambeém . na mesma figura, o vetor € de
tal modo que a+b+c=0
Respostas:

1)B;2)C;3)B;4)C;5 C;6)D; 7)E; 8 A;9) C; 10) a) R=3 Ni



